

游熊耳山大裂谷

小小作家 徐瑞
辅导教师 孙菲菲

五一假期,我和王译文一家,一起去熊耳山游玩。熊耳山是国家地质公园、国家3A级风景名胜。因其主峰远看就像大熊的耳朵,所以称为熊耳山。

刚来到山脚下,我们已被它那雄伟的身姿陶醉了,山顶上的巨石,千奇百怪、气势壮观。巨石旁长满了槐树,正是五月,是槐花盛开的季节,无论是山上山下,还有那期待已久的大裂谷,都弥漫着那股诱人的香味。五颜六色的小野花竞相开放,好像给绿油油的山坡绣上了美丽的图案。不知不觉,我们已经来到了双龙大裂谷的入口。

啊!入口原来是一块裂开的巨石,那弯弯曲曲的小路便从缝隙中穿过,缝隙中长了许多树木,远远看去,巨石犹如一块宝玉,而树木则成了玉上的花纹。我们迫不及待的进去了,只见峡谷又深又窄又长,深得看不见天,只看见一条明亮的缝;窄,窄得只能侧着身子走;长,峡谷弯弯曲曲,不见尽头。远处还传来清爽的凉风。

沿着裂隙那蜿蜒的小道向前走,我感到十分

的险要。那缝隙中间夹着一块大石头,就好像马上掉下来一样。这时,我的脚步停下了,心里有说不出的害怕,不敢再过去了。但是,看见王译文过去了我也鼓起了勇气,快步跑了过去,好险呀!可是我不知道,后面的道路越来越险了。往下走越来越陡,裂隙越来越黑,伸手不见五指,也渐渐冷了起来,大约又爬了半小时,我们又重见了光明。这已是熊耳山的最高处,四处群山环绕,绿色簇拥。

王译文的爸爸给我们讲述了大裂谷的形成,我们聚精会神地听着。很久很久以前,熊耳山原来是一片大海,由于这个地方发生了地震,溶洞上方塌陷,形成了大裂谷。听了王爸爸的讲解,我感慨万分,世界上有这么多的稀奇事,假期多旅游,还能给我们增长许多知识。

接着我们又游览了美丽的黄龙洞、卧虎洞。真是下山容易,上山难呀!最后我们又去坐了期盼已久的滑道。咻溜一下就滑到了山底。不知不觉中已经12点了,由于天气闷热,我们只好恋恋不舍的离开了这个既美丽又使我留恋往返的——熊耳山。

(文化路小学四年级八班)

小小作家 孙铭
辅导教师 褚广

晚霞很美,我很喜欢晚霞,因为晚霞总给人一种朦朦胧胧的美感,像是一位戴着面纱的少女。好多人都说晚霞美,却说不出来怎么美,我倒要看看它美在哪里!

这第一美美在太阳。太阳只露出了半个在山脚,但是却异常的大,又大又圆的太阳散发出了金红色万丈光芒,染红了整片天空。白云朵朵变成了波光粼粼,那金红色的太阳像一个大好大的月饼,好像一个火红的热气球,还像一个金盘子,又圆又亮的太阳也成为了一道亮丽的风景线。

它还美在颜色和云!这颜色真丰富,还会在半空中出现一道美丽的彩虹,赤橙黄绿青蓝紫这些颜色一样都少不了的。

其实,晚霞天空的颜色不一定是红色的,也有彩色的、灰色的,格外灿烂!晚霞的云千变万化,它不像其它云那样的有规律,而是东一群,西一片的,而且一片云都好大呢!那云会像一只挥舞大钳子的螃蟹,时而像栋房子,时而像条小船,时而像座高山!那云厚而美丽,我常常在想天上到底有什么,是什么让晚霞那么美丽?是什么让晚霞这么充满诗意?让云穿上了彩色的衣裙?难道是仙女下凡来到人间吗?反正,一朵云在晚霞中总是那么美丽,有着好多说不上来的颜色,所以就是一位戴着面纱的少女。

晚霞很神奇、很美丽、很丰富,所以让人喜爱,因为它能让人想起好多美好的事情,不是吗?(光明路小学五年级四班)



晚霞



幸福生活感谢有你

小小作家 朱书林
辅导教师 于殿晨

幸福是出门的时候的百般叮咛,幸福也是生病的时候一夜守候;幸福是失败时候的一声安慰,幸福更是成功时候的晶莹泪花!

感谢你,妈妈!感谢你,赐予我生命,给予我幸福。你是我心中永远的爱!

默守着三尺讲台燃烧着自己的青春,奉献着一片赤诚唤醒迷惘哺育自信;花园因为有了您而这般艳丽,大地因为有了您才春意盎然!

感谢你,老师!感谢你,给我希望,播种幸福。您是我心中至上的崇拜!

春雨夏阳秋风冬雪都离不开你的身影,东海南国西域北疆都遍布了你的足迹;使贫病交迫的人感到人间的无限温暖;让濒临绝境的人重新看到生活的希望!

感谢你,苍生大医!感谢你,救死扶伤,大医精诚。你是我心中永远的白衣使者!

熠熠警徽闪烁着神圣与尊严,铮铮盾牌承载着理想和信念;一个让党和人民放心的名字,一个让犯罪分子心惊胆战的名字!

感谢你,人民警察!感谢你,奋不顾身,赤胆忠心。你是我心中最信任的国家脊梁!

为了今天无比幸福的生活,我要感谢的人很多、很多……他们是那么平凡朴素,他们又是那么高尚淳朴!生活因为有了他们而变得多彩,我们因为有了他们而活得幸福!

(实验小学四年级二班)

鲜花和白云

小小作家 周子轩
辅导教师 韩涛

鲜花给白云写信,铺开五彩缤纷的信笺,用五彩的花瓣,写下欢乐的问候。飞舞的蝴蝶,是问候开出的花朵。

白云给鲜花写信,铺开千姿百态的信笺,用洁白的云朵,写下快乐的小诗,歌唱的小鸟,是问候开出的花朵。

(建设路小学三年级一班)

机灵鬼表妹

小小作家 纪柔
辅导教师 孙涛

我有一个表妹,今年刚满五岁,她天真活泼,机灵顽皮,非常可爱。

一天中午,我和表妹坐在床上玩。她歪着小脑袋,右手拿着一根红色的塑料管,眨巴着一双明亮的眼睛,调皮地对我说:“姐姐,咱俩用这根管子吹气,比比谁的力气大,好吗?”“好,现在就吹!”话音刚落,我们俩就各含着细管的一头,同时吹了起来。我尽管使出较大的力气,却吹不过表妹,我偷眼一瞧,只见她在暗笑,红红的嘴唇紧紧地抿着,好像在说:“你吹不过我吧!”

吹不过她,我既不服又怀疑,妹妹怎么会有这么大的力气?难道我真吹不

过一个五岁的小妹妹吗?不行,得再来一次,“预备,开始!”这次我真可谓竭尽全力:脸憋得通红通红的,嘴巴都吹疼了,正在我吹的“起劲”时,妹妹却伸出小手,在我鼓得溜圆的腮帮上一捏,“扑哧”一声,笑了。这时,我忽然看见妹妹那边管头上有几个深深的牙印,我这才恍然大悟,我说怎么吹不过她呢?原来是这个小“机灵鬼”把管子那头咬死了呀!

好啊,你竟敢骗我,我吐掉塑料管,伸手就去打她。表妹一闪身,“咚”的一下跳下床,撩起门帘,跑到外屋去了。哎,我这个胖胖的表姐只能望“妹”兴叹啦!

妹妹机灵调皮,活泼可爱,我发自内心地喜欢她!

(回民小学四年级四班)

牙齿下岗记

小小作家 王博文
辅导教师 李志雯



几天前,我发现一颗牙齿有点晃动,可一直不敢向妈妈提起。

慢慢地,牙齿晃动的越来越厉害了,连吃饭的时候都跟着饭菜一块晃动,真难受。

过了一会,我重重打了一个喷嚏,嘴里的饭菜喷了一地,这时,我发现一颗又白又亮的小东西,捡起来一看,啊,是我的那颗牙齿。哈哈,以后我就用这个办法让我的乳牙统统都下岗吧!

(实验小学二年级三班)

撒谎,又很懒惰。他每次说谎鼻子就会变长。它不喜欢读书,跑到玩耍国去了,却被变成了一头小驴子,是仙女救了他。

读《木偶奇遇记》有感

小小作家 任衍旭
辅导教师 刘锐

我喜欢读书,我也收藏了许多书,但是我最喜欢的一本书是《木偶奇遇记》。

这本书讲的是从前有一段会说话的木头,有个叫杰佩托的人买了这段木头,把它做成一个会说话的木偶,取名叫匹诺曹。匹诺曹很爱

后来,匹诺曹变成一个孝敬的,诚实的,爱学习的木偶,仙女帮助他变成了一个真正的孩子。

读完这本书,我明白了以后要做一个爱学习、诚实、勤快、孝敬父母的好孩子。

(中兴小学二年级二班)

《未来生活》
小小画家 李其融
辅导教师 王桂丽
鑫昌路小学六年级二班



《海底探险车》
小小作家 宋昱辉
辅导教师 于殿晨
实验小学四年级二班



公益广告

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国好棋!

对弈小神童,尚在成长中。游戏无规矩,打闹是常情。但无规矩者,必失中国魂。落子成定局,吹弹起高音;中国我爱你,年少正青春!

——清

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王润棠作

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华好河山

画江山,画黄河,画个飞鹅我畅游。画了长江画长城,画了南海画黄河。画了黄河画不尽,你我都在画里头!

——清

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王润棠作

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

祝福祖国

你写时,我笔不停顿,我写时,你好好琢磨。笔笔都是“中国梦”,祝福祖国千秋!

——清

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王润棠作

市中新報 生活需要

总编辑 褚洪波
副总编辑 王晓琛